

## NBA“豪门盛宴”大幕将启，勇士、骑士连续三年会师总决赛

# 二强相逢 勇者胜？

□本报综合报道

北京时间明天早晨，NBA总决赛即将开打，金州勇士将连续第三次与克里夫兰骑士争夺总冠军。勇士能成为NBA历史上第一支季后赛全胜夺冠的球队吗？据美国权威媒体分析，还真有可能，而且概率达20%。

### 看点一

#### 勇士能否成为第一个季后赛全胜夺冠的球队

在NBA历史上，还没有一支球队能在季后赛全胜夺冠。不过现在，勇士已经加入了NBA历史季后赛最佳开局俱乐部。打出12胜0负的战绩后，NBA历史上只有1989年和2001年的洛杉矶湖人能和它们相比，他们是NBA历史（从1984年季后赛扩军到16支球队开始）上第三支能横扫所有对手进入总决赛的球队。

不过，之前的两只湖人都只打了11场比赛，因为季后赛首轮此前是五场三胜，直到2003年才改成七场四胜制。

1989年和2001年的湖人都在总决赛首战落败，1989年的湖人是因为魔术师约翰逊和拜伦-斯科特受伤，结果被底特律活塞横扫；而2001年的湖人则是首轮被阿伦-艾弗森打了个措手不及，但是随后连胜4场，以15胜1负的历史最佳战绩夺冠。

现在，勇士有机会超越2001年的湖人，但是他们必须击败最后一个强大的对手——卫冕冠军克里夫兰骑士。

### 看点二

#### 勇士能否破除“马刺魔咒”

当一种困境无法打破，媒体会将它冠为“魔咒”，比如爵士遇上当年的公牛；比如姚明的火箭队遇上当年小牛和爵士，这都是实例。那么勇士晋级总决赛前景下，也有“魔咒”环绕，16年来已经被印证过11次的“马刺魔咒”。

作为NBA近20年来最强劲的一支球队，马刺队在2000年至今的16年里共捧起过四座总冠军奖杯，并缔造过“奇数年夺冠”神奇定律。即便GDP进

入职业生涯暮年，马刺还曾两进总决赛。

除了夺冠的四个赛季和夺得亚军的几个赛季外，马刺折戟在季后赛阶段的共有11次，这11场比赛，所有击败马刺的球队只有科比率领的湖人队最终夺得总冠军，其余9支球队，要么在西部半决赛、决赛中倒下，要么在最后的总决赛中败给东部冠军。

今年，踩着马刺队晋级的勇士队，能否打破这一“魔咒”？

### 看点三

#### 比赛是势均力敌还是一边倒

由于今年季后赛，勇士和骑士的晋级之路都格外顺利。因此，在最后的决赛开打之前，各路球星、名宿、专家，有了足够多空闲时间，针对这次总决赛，展开激烈的论争。

率先挑起这场争论的，是ESPN。他们的BPI预测神器，给出了今年的夺冠概率，结果显示，勇士最终夺冠的可能性竟然达到93%；而骑士夺冠的概率则只有7%。

对于这样的预测，NBA名宿巴克利第一个站出来表示不服。在他看来，骑士不仅能夺冠，还会在6场球之内就结束战斗，“我选骑士……在我看来，勒布朗和欧文甚至比之前更强大，勒布朗正在通往他伟大使命的进程中，而我则预测骑士6场夺冠”。

另外，巴克利更是言辞犀利地认为，现在，杜兰特和詹姆斯已经没有比较价值，因为现在勇士是库里的，杜兰特只是个二当家。

奥尼尔和麦蒂，也站在了媒体人的角度来展望这次总决赛。两人没有预测最终的冠军，不过他们

都把溢美之词送给了骑士当家球星勒布朗-詹姆斯。

名记凯文-佩尔顿则表示，勇士是库里的球队，而多数时候，库里也能用精准的投篮轻松摧毁一支球队。基于过去两年的经历，库里在季后赛，尤其是总决赛中，发挥却往往比较失常，“他在季后赛中还不是一个巨人杀手。”佩尔顿说道。

然而，美国篮球圈的另一位大嘴斯蒂芬-A-史密斯却坚定地站在勇士这边，他预测，今年的总决赛冠军，就是金州勇士队。



詹姆斯



库里

## 郎平手术前最后一练

□据《北京晚报》

在端午节假期期间，中国女排没有休息，进行了二期集训。国家队总教练郎平亲自在训练场抓细节，备战瑞士女排精英赛，这也是郎平去美国进行左髌关节手术之前的最后一次带队训练，执行教练安家杰随后将第一次带队征战。

这次集训，也是一次技战术训练，郎平给了安家杰教练组一些建议，希望大家团结在一起打好国际比赛，并在比赛中经受锻炼。

在和大家告别前，郎平说：“大家在比赛中要珍惜每一分，珍惜每一次机会。记得我们里约奥运会半决赛打荷兰队，每局也就赢两分！谁多一次失误，这局就没有了。因此我希望大家要认真对待，精益求精，加油！”

## 洛阳围棋联赛收枰



2017年“众智软件杯”洛阳围棋联赛5月30日收枰。本届比赛共有29支代表队参赛，数量创历届之最。最终，洛阳众智软件队夺得团体冠军，洛阳国防设计院队获得亚军，众星网络科技有限公司队获得季军。个人冠军被张梦石获得，陈纲、方浦分获亚军和季军。

记者 李卫超 通讯员 涂晓洛 摄影报道

## 好消息，前清宝总部专家6月1日—3日亲临洛阳 前列腺患者可享受免费检查等三免优惠

前清宝进驻洛阳以来，受到众多前列腺患者推崇，为感谢患者的厚爱，6月1日至3日，前清宝前列腺养护中心专家组亲临洛阳，届时，患者可与专家面对面交流，享受一对一服务。

尿频、尿急、尿不尽……前列腺疾病一直困扰、影响着患者的生活，让患者苦苦寻找良方却未能如愿。此次前清宝养护中心的专家来到洛阳，为患者提供免费检查，免费制订解决方案，免费试用等多项优惠。

专家来洛期间更有大型优惠活动感恩回馈。患者如果还在忍受尿频、尿急、尿痛、尿中断、尿潴留、腰腹部疼痛、腹股沟疼痛、睾丸病、会阴部疼痛、生理功能减退等折磨，赶紧拿起电话报名，不要错过了与专家面对面的机会。

二店地址：老城区中州中路九龙宾馆向西200米路北 电话：60682711

请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用，禁忌内容或者注意事项详见说明书。鄂医械广审(文)第2016090104号